
Referat fra elevrådsmøte  

Møtenummer:  03/2023  

Dato:    07.03.2023  

Tid:    11:30 – 12:11  

Sted:    Lillesalen  

Til stede:  1MDA, 1MDB(Drama), 1MDB (Dans), 1SSA, 1SSC, 1STA, 

1STB, 1STC, 1STE, 1STF, 1STG, 2MDA, 2MDB(Drama), 

2MDB(Dans), 2STA, 2STB, 2STC, 2STF, 2STG, 2STH, 3MDA, 

3MDB(Drama), 3MDB(Dans), 3STB, 3STC, 3STE, 3STG, 3STH, 

SSD, SSE, Elevrådsstyret, Massimiliano Secchi, Stein Thomas 

Tusvik  

Frafall:   Øvrige klasser, Tommy Ly Hoang, Pashima Livakovic  

 

Saksliste 

16/23 Godkjenning av innkalling  

Feil tid på innkalling, skulle ha stått 11:30, ikke 11:20.  

Godkjent  

17/23 Godkjenning av referat  

Godkjent uten innvendinger  

18/23 Fellesverket – Fratelli  

Fratelli kom på elevrådsmøte og orienterte om hva Fratelli gjør. Fratelli har 

mange forskjellige arrangementer for ungdom. Hver dag det er åpent blir det 

servert gratis mat. De arrangerer også ett kurs kalt gatemegling. Gatemegling 

er ett kurs der deltakerne lærer om ulike konfliktmetoder, der de både lærer 

om hvorfor konflikter oppstår og eskalerer, og hvordan de kan stoppe 

konflikten. Kurset har en varighet på 16 timer fordelt på flere dager, i slutten av 

kurset vil de få ett kursbevis som kan vises på CV.  

  

Denne våren starter Fratelli opp tre ulike grupper der hver gruppe får tildelte 

oppgaver. Dette vil foregå på torsdager og er en del av prosjektet «Mat 

glede». De tre gruppene er som følger:  

• Kafe gruppen  

Kafe gruppen vil lage mat til ungdom som er på Fratelli.  



• Høste gruppen  

Høste gruppen vil stå for å samle inn bær, sopp og annet fra 

naturen som kan brukes av kafe gruppen til å lage mat, eller 

brukes innad i høstegruppen.  

• Plante gruppen  

Plante gruppen vil stå for dyrking av planter i hagen bak Fratelli, 

her er det både drivhus  

 

På tirsdager, gir Fratelli ut matposer til personer som bor på hybel. Det blir 

samtidig arrangert leksehjelp for de som ønsker. Om det blir interesse for det, 

kan det også på onsdager bli arrangert yoga. Aktivitetene nevnt ovenfor er 

ikke obligatoriske og du blir ikke tvunget til å være med.  

 

Fratelli ligger rett ved Gimsøy ungdomsskole og er plassert vedsiden av villa 

mat. Adressen er Gimsøy plass 5, 3730 Skien.  

 

De holder aktivt på med nye ideer og nå for tiden er fokuset blitt på ett eget 

gamingrom og ett musikkrom, på musikkrommet vil det også bli mulighet for 

innspilling av ulike lydopptak, som podkaster.   

 

Inntil videre er Fratelli kun åpent på mandag og tirsdag fra 14:00 til 19:00. 

 

19/23 Valg av OD prosjekt  

OD-prosjekt A er blitt valgt på elevtinget. Dette betyr at dersom vi på skie vgs. 

velger å følge OD, vil pengene vi da har samlet opp støtte dette prosjektet. 

Prosjekt A går ut på å få ungdom ut av skuddlinjen i Colombia.   

  

3STB: Blir det OD dag i år?  

Det er ikke fast bestemt enda, men vi tror det skal bli arrangert en siste OD 

dag før vi går over til vennskapsskole.  

  

13/23 Elevrådsenheten  

V1: Sette sak 13/23 til etter sak 20/23 grunnet problemer med filer. 

Enstemmig Vedtatt 



Elevrådsenheten har sendt en presentasjon og ett invitasjonsdokument 

angående en «streik», der elevrådet kan avholde ett allmøte.  

Grunnene de har spesifisert for hvorfor de har dette møtet er som følger:   

  

• Elever ikke har råd  

• Elever ofte ikke har mulighet til å få gyldig fravær i tide  

• Det ødelegger elevers mentale helse  

• Det er et utdatert system  

• Det skaper unødvendig press  

  

«Streiken» vil bestå av politikere og elever som vil få mulighet til debatt 

angående fraværsgrensen. Det vil være en scene der folk kan holde taler, 

med lydanlegg og kølapper for å få snakket. Hedda Foss Five, ordføreren i 

Skien, vil være til stede under oppstarten. Det vil også være en debatt mellom 

ungdomspartier på eksamen og fraværsgrensen. «Streiken» er blitt godkjent 

av politiet. Alle nødvendige dokumenter/informasjon til allmøte vil legges ut i 

en teams melding dersom forslaget vedtas. Styret er usikre angående fravær, 

det vil bli gitt en klar beskjed så fort vi får informasjonen.  

  

Elevrådsenheten har noen forslag som de ønsker å innføre. De ønsker å få 

innført en mappevurdering istedenfor ordinær eksamen. De vil i tillegg gi flere, 

men mindre prøver, for å sikre at elevene har kompetansen som kreves. De 

håper det vil være med på å gi en effektiv nok motivasjon til å fremdeles møte 

på skolen slik at du får lært.  

  

  

2STC: Hvem konkluderer hva fraværet vil bli?  

Det vil være elevrådstyret med beskjed fra enten ledelsen eller fylket.  

   

2MDB (Drama): vil det komme skriftlig beskjed  

Det vil komme en skriftlig beskjed via teams.  

  

Styret: Må det stemmes på allmøte på dette elevrådsmøte?  

Ja, det må stemmes på dette elevrådsmøtet siden datoen er satt til 15.03  



  

3STB: Vil presentasjonen endres fra streik til allmøte  

Det vil bli endret.  

  

V1: Et allmøte skal bli holdt i 15.02.2023 foran Arkaden klokken 0830-1500  

  

Vedtatt  

21 for, 0 mot, 7 avholdende  

  

(Vedtaket ble avvist 13.03 av styret grunnet stor usikkerhet rundt fravær)  

  

20/23 Årboks komité  

Det skal dannes en årboks komité som skal ha ansvar for årboken skoleåret 

2023-2024. Komiteen vil bestå av tre til fire medlemmer som vil ha i oppgave å 

designe, og planlegge hele årboken. I forrige årbok, kunne avgangselever 

sende inn sitater, dette ble det derimot ikke noe av grunnet høyere pris for 

årboken totalt sett og mangelen på sitater. Dersom mange nok ønsker sitater 

og sender disse inn til årboken, kan dette settes inn i årboken i denne 

perioden.   

  

  

Søkere:  

• Louisa Krog Pedersen  

• Alva Angelshaug 

• Akuma (Aurora) Nordskog  

• Pashima Livakovic  

Dersom du eller noen du kjenner har lyst til å være med i komiteen, si ifra på 

neste elevrådsmøte, da det vil bli tatt opp igjen.  

   

21/23 Klassens saker  

Ingen klassens saker  

Eventuelt  

  

 



Redaksjonell frihet  

Om det skulle forekomme feil i dokumentet, bes tillitsvalgte å ta kontakt med 

undertegnede senest 7 dager etter utgivelse, for å vurdere eventuelle rettelser. Om 

det skjer rettelser, vil nytt referat være gjeldende. Elevrådsstyret har ifølge 

vedtektenes §4.4.1, redaksjonell frihet.  

  

Mvh.  

Sander Larsen  

Sekretær  

  

 


